
Автомобільний транспортАвтомобільний транспорт

Автомобільний транспорт на сьогоднішній день є найбільш поширеним способом
переміщення вантажів у всьому світі. Автомобільний транспорт також є тим, чим
приватні особи або вантажовідправники можуть легко керувати безпосередньо, без
необхідності звертатися до брокера або третьої сторони. Вантажівки та транспортні
засоби часто можна знайти на місці, навіть у перші дні реагування на надзвичайну
ситуацію, хоча якість транспортних засобів та доріг може бути різною.  

Загальні терміни в сфері автомобільного транспортуЗагальні терміни в сфері автомобільного транспорту

ПеревантаженняПеревантаження

Дія з перевантаження товарів безпосередньо з однієї вантажівки в
іншу, що часто здійснюється в пунктах перетину кордону або в
пунктах, де змінюється власник вантажу. Може
використовуватися для прискорення доставки до кінцевого
пункту призначення.

ТягачТягач

Автомобіль з потужним двигуном, спеціально розроблений для
перевезення великих вантажів на причепах. Тягачі зазвичай
працюють на дизельному паливі, мають багатоступінчасту
коробку передач і мають велику кабіну.

ПричіпПричіп

Багатовісна платформа без двигуна, яка тягнеться за допомогою
тягача. Причепи можуть мати багато конфігурацій, включаючи
плоскі поверхні, закриті, рефрижераторні, двосекційні (з'єднані
впритул) або деякі їх варіації.

Напівпричіп /Напівпричіп /
сідельний тягачсідельний тягач

| Комбінація тягача з причепом, з'єднаних шарнірним з'єднанням
(дишлом), що забезпечує підвищену маневреність. 

Вантажівка-фургонВантажівка-фургон
/ Проста вантажівка/ Проста вантажівка

Вантажівка, в якій кабіна і секція кузова з'єднані нероз'ємно, а
з'єднання не є шарнірними. Колеса під секцією кузова можуть
приводитися в дію від основного двигуна, забезпечуючи повний
привід і додаткове зчеплення та керованість на дорозі.

ВісьВісь

Обертовий вал, який з'єднує колеса по обидва боки бази
транспортного засобу. Вантажівки часто описують за кількістю
осей. Більша кількість осей може знадобитися для більших
навантажень або в умовах бездоріжжя.

МаневруванняМаневрування

Іноді це називають "переміщенням". Акт транспортування
вантажу на короткі відстані між сусідніми і часто заздалегідь
визначеними місцями, наприклад, між морським портом і
складом, або в межах певного об'єкта нерухомості. Маневрові
транспортні засоби можуть потребувати менше спеціального
обладнання, менше зношуватися і часто працюють у міських
умовах. Деякі маневрові операції використовують спеціально
розроблені тягачі для переміщення причепів, щоб полегшити
швидке паркування, розвантаження,завантаження та підготовку
до відправлення

Перевезення наПеревезення на
великі відстанівеликі відстані

Акт переміщення вантажу на великі відстані, що триває кілька
днів або тижнів і, можливо, перетинає міжнародні кордони.
Перевезення на далекі відстані можуть потребувати обладнання
для приготування їжі та спальних місць для водіїв, ремонтного
обладнання на борту в будь-який час, обладнання для зв'язку на
великі відстані, а також позашляхових можливостей.



Вантажно-Вантажно-
підйомний борт підйомний борт 

Самохідна платформа, з'єднана з задньою частиною вантажівки,
яка піднімає палети/важкі вантажі без необхідності ручного
завантаження. Іноді також називають "підйомною платформою".

МультимодальністьМультимодальність

Акт переходу між двома видами транспорту. У
вантажоперевезеннях мультимодальні перевезення часто
означають використання морських контейнерів, які можна
завантажувати між різними суднами та транспортними засобами
як єдине ціле без необхідності вивантаження вантажу.

ВантажникВантажник
Завантаження та розвантаження вручну людиною. Вантажники
широко використовуються в гуманітарному середовищі.

ТранспортніТранспортні
перевезення підперевезення під

митним контролеммитним контролем

Вантажівка, яка везе в країну вантаж, ще не розмитнений на
митниці. Транспортні перевезення під митним контролем суворо
регулюються і супроводжуються додатковими заходами безпеки,
яких необхідно дотримуватися. Транспортні перевезення під
митним контролем зазвичай використовуються для коротких
перевезень, таких як перевезення вантажів з аеропорту на склад,
але також часто використовуються під час транзиту через кілька
країн.
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